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U Splitu su predstavnicima gradova, općina i institucija Splitsko-
dalmatinske županije dodijeljeni ugovori i odluke vrijedni 4,5 
milijuna eura za energetsku obnovu, izradu prostornih planova i 
razvoj komunalne infrastrukture.

Splitsko-dalmatinska županija 
nastavlja s energetskom obnovom

NOVI PROJEKTI RAZVOJA GRADOVA I OPĆINA U DALMACIJI

ENERGETSKA UČINKOVITOST

Podrška energetskoj obnovi i ko-
munalnome razvoju

Predstavnicima gradova, općina i insti-
tucija Splitsko-dalmatinske županije u 
ponedjeljak 22. srpnja 2024. u Splitu, u 
prostoru Radisson Blu Resorta, dodijelje-
ni su ugovori i odluke ukupne vrijednosti 
4,5 milijuna eura. Ugovore i odluke uime 
Ministarstva prostornoga uređenja, gra-
diteljstva i državne imovine uručio je 
potpredsjednik Vlade i ministar Branko 
Bačić u društvu direktora Fonda za za-
štitu okoliša i energetsku učinkovitost 
Luke Balena i splitsko-dalmatinskog žu-
pana Blaženka Bobana. Riječ je o trima 
ugovorima za energetsku obnovu javnih 
zgrada, 28 odluka o sufinanciranju izrade 

i državne imovine, za čiju su provedbu 
osigurana sredstva iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti.
Do sada je na području Županije u sklopu 
programa OPKK 2014. – 2020. izvede-
na energetska obnova 54 višestambene 
zgrade i zgrade javnog sektora vrijed-
na 19,1 milijun eura. Obnovljene su 24 
zgrade javnog sektora, od čega 20 škola 
i vrtića. Obnovljeno je i 30 višestambenih 
zgrada odnosno 1067 kućanstava.

Ministar Branko Bačić

U svojemu je obraćanju ministar Branko 
Bačić istaknuo kako je energetska obno-
va zgrada jedan od prioriteta Vlade Re-
publike Hrvatske te pojasnio kako se u 
Hrvatskoj, kao u i cijeloj Europskoj uniji, 
gotovo 50 % konačno potrošene energi-
je upotrebljava za grijanje i hlađenje, od 
čega 80 % u zgradama. Kako bi se sma-
njio taj opseg potrošnje, Vlada je donijela 
programe energetske obnove za raz-
doblje do 2030. te osigurala nacionalna 
i europska sredstva u iznosu od čak tri 
milijarde eura. Cilj je do provedbe i pot-
punog dovršetka NPOO-a obnoviti 1,7 
milijuna kvadrata stambenog i poslovnog 
prostora u zgradama. 

prostornih planova nove generacije te 25 
odluka o sufinanciranju projekata razvoja 
komunalnoga gospodarstva i ujednača-
vanja komunalnog standarda na područ-
ju Županije.
Ugovori za energetsku obnovu zgrada 
dodijeljeni su Splitsko-dalmatinskoj žu-
paniji, i to za energetsku obnovu sport-
ske dvorane OŠ prof Filipa Lukasa u Ka-
štel Starom, vrijedan 917,4 tisuće eura, 
za energetsku obnovu ambulante Sinj, 
odnosno Doma zdravlja Splitsko-dalma-
tinske županije, vrijedan 710 tisuća eura, 
te Gradu Trogiru za energetsku obnovu 
sportske dvorane Vinko Kandija u Trogi-
ru, vrijedan 1,4 milijuna eura. Ugovori su 
dodijeljeni na temelju poziva Ministar-
stva prostornoga uređenja, graditeljstva 

Ministar Branko Bačić, župan Blaženko Boban i Luka Balen, direktor FZOEU-a
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Dodao je kako se natječaji provode u su-
radnji dvaju ministarstava, Ministarstva 
prostornoga uređenja, graditeljstva i dr-
žavne imovine i Ministarstva zaštite oko-
liša i zelene tranzicije, te Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost. Ista-
knuo kako energetski obnovljene zgrade 
više štede i više vrijede, imaju bolju me-
haničku otpornost i stabilnost, sigurnije 
su u slučaju požara, a stvaranjem zdra-
vih unutarnjih klimatskih uvjeta zgrade 
nakon obnove postaju zdravije, sigurnije 
te ugodnije za boravak i rad. Dosadašnji 
natječaji pokazali su kako građani izvrsno 
razumiju važnost energetske obnove i da 
su spremni za natječaje. To potvrđuje či-
njenica da je nakon natječaja, početkom 
ožujka 2024., u dva dana zaprimljeno 12 
tisuća zahtjeva. Građani su svjesni da se s 
većim poskupljenjima drugih energenata 
mogu nositi jedino uštedama na računi-
ma za potrošnju električne energije. Mi-
nistar Bačić dodao je da ugradnja takvih 
fotonaponskih minielektrana omogućuje 
vlasnicima zgrada ne samo uštedu, nego 
i eventualnu zaradu od viška proizvedene 
energije. 

Blaženko Boban, župan Splitsko-dalmatinske 
županije

Župan Blaženko Boban kazao je kako 
je riječ o trima ugovorima vezanima uz 
energetsku obnovu. Dodijeljeno je 28 
ugovora za sufinanciranje izrade pro-

stornih planova i sličnog te 25 ugovora 
iz kategorije malih komunalnih zahvata, 
pojedinačne vrijednosti 30 – 50 tisuća 
eura, koji su jako važni čelnicima lokalnih 
samouprava jer bez prostornih planova 
nema ni novih investicija. Rekao je kako 
je Splitsko-dalmatinska županija već in-
stalirala fotonaponske elektrane na DZ-u 
Mertojak i pet školskih zgrada, a uskoro 
će biti dovršene i fotoenergane na zgra-
dama Splitsko-dalmatinske županije u 
Ulici Domovinskog rata 2 i Vukovarskoj 
ulici 1, o čemu će javnost uskoro biti 
obaviještena. Novim ugovorom za ener-
getsku obnovu školske dvorane u Kaštel 
Starom Županija nastavlja energetsku 
obnovu objekata koji su u njezinoj nad-
ležnosti.
Na temelju natječaja Ministarstva pro-
stornog uređenja, graditeljstva i držav-
ne imovine u Splitu 28 odluka dodijelje-
no je i predstavnicima jedinica lokalne 
samouprave s područja Županije, i to za 

sufinanciranje izrade prostornih plano-
va tzv. nove generacije. Ukupna potpora 
iznosi 620,3 tisuće eura, a osigurana je 
u Nacionalnome planu oporavka i otpor-
nosti. 
Na svečanosti su dodijeljene i odluke 
Ministarstva o sufinanciranju komunal-
nih projekata gradova i općina. Projekte 
se sufinancira sredstvima iz Državnog 
proračuna radi ravnomjernog razvoja 
općina i gradova te ujednačavanja ko-
munalnog standarda u svim dijelovima 
Hrvatske. U 2024. sufinanciraju se uku-
pno 352 projekta općina i gradova vri-
jedna 10,5 milijuna eura, od čega se na 
područje Splitsko-dalmatinske županije 
odnosi 25 projekata vrijednih 884,4 ti-
suće eura.

Izvori:
 - https://mpgi.gov.hr/
 - https://split.hr/
 - https://www.fzoeu.hr/

Sudionici svečanosti potpisivanja novih ugovora


